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  Școala Gimnazială Nr. 1 Valu lui Traian în parteneriat cu Asociația copiilor și 
tinerilor cu diabet din județul Constanța „Sweet Land” vă invită duminică, 14 iunie, de la ora 
17.00, la Restaurantul Dorna din Mamaia, la spectacolul caritabil „Aripi de vis”. 

Vor urca pe scenă elevi ai școlilor de muzică și de dans din Constanța și din județul 
Constanța, artiști, ansambluri: Ansamblul „Luminițe Dobrogene”, Ansamblul „Astras”, 
Plaiuri Dobrogene, Ansamblul „Iholu”, Mugurașii, Elegance Dance School, The Future 
Dance School, Swan Performing Arts School, Răzvan Decu, Școala de Muzică „Dani Mazo”, 
Ioana Țuțuianu și Școala de Muzică eMenti Academy, Dobrogencele din Ovidiu și Andreea 
Dobre. 

Vor susține recitaluri: Trupa Alegra, Marian Cozma și Trupa Angels.  

 La spectacol vor participa elevii talentați ai Școlilor Gimnaziale Nr. 1 și Nr. 2 din 
Valu lui Traian, precum și ai Școlii Nr. 16 „M.I. Dobrogianu” din Constanța. 

Pe lângă programul artistic, participanții vor putea să achiziționeze, de la târgul organizat în 
cadrul evenimentului, produse handmade realizate de elevi. 

De asemenea, copiii prezenți vor avea la dispoziție activități recreative, inclusiv un atelier de 
pictură pe față, oferit de Balloons Land din Constanța. 

 Am pregătit și alte surprize pentru participanți și le veți afla pe toate de la amfitrioana 
spectacolului nostru caritabil, „Aripi de vis”, Roxana Cioacă! 

 Donațiile se pot face în urnele amplasate lângă scenă, sau direct în contul Asociației 
copiilor și tinerilor cu diabet din județul Constanța „Sweet Land”,  

RO21BRDE140SV64378301400. 

Toate fondurile obținute din donații și sponsorizări au ca destinație ajutorarea copiilor și 
tinerilor cu diabet din județul Constanța. 

Partener: Banca Regională pentru Alimente Constanța 

Partener media: Radio Constanța 

#ÎmpreunăFacemFapte Bune 

#ȚaraDulceNuEInterzisăNimănui 

 

 

coordonator proiect: prof. Mihaela Acsân, Școala Gimnazială Nr. 1 Valu lui Traian 

președinte Asociația copiilor și tinerilor cu diabet din județul Constanța „Sweet Land”:  

Liliana Moldoveanu   
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